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PROCES-VERBAL DE LA REUNION D’EXAMEN CONJOINT DU 26 OCTOBRE 2017 

PRESENTS : 

 M. BELLANGER Philippe, Adjoint au maire de Selommes 

 Mme LEROY Chantal, mairie de Selommes 

 Mme SOULIS Laurence, DDT 41, responsable ATN 

 Mme ROGER Chantal, DDT 41, Service Urbanisme et Aménagement 

 Mme BARILLEAU Nathalie, ARS – DD 41 

 Mme AUCHART Lucie, Communauté d’agglomération Territoires Vendômois 

 M. CORRIC Florian, Communauté d’agglomération Territoires Vendômois 

 M. PARENT Florian, AMO EHPAD 

 M. COLIN Romuald, URBAN’ism 

EXCUSES : 

 Mme FOUCHER-MAUPETIT Claire, Maire de Selommes 

 Mme CHAUVEAU Gwenaëlle, directrice de l’EHPAD 

 M. MARTIN Simon, Préfecture du Loir et Cher 

 M. ROBIN Jean-Marc, Pôle urbanisme, UDAP 41 (cf. courrier annexé) 

 Mme VALMAGGIA Isabelle, Directrice adjointe de l’aménagement du territoire, Région Centre Val de Loire 
(cf. courrier annexé) 

 M. SAUMET Yvan, Président de la CCI Loir-et-Cher (cf. courrier annexé) 

 Mme GUYON Mathilde, Syndicat mixte du SCoT du Grand Vendômois (cf. courrier annexé) 

 M. PESME Xavier, Directeur du Centre Régional de la Propriété Forestière Ile-de-France Centre-Val de 
Loire (cf. courrier annexé) 

ABSENTS : 

 Département de Loir-et-Cher 

 Chambre d’Agriculture 

 Chambre de Métiers et de l’Artisanat 

 

Conformément à l’article L. 153-54 du code de l’urbanisme, une déclaration de projet emportant mise en compatibilité du 

plan (POS en l’occurrence) doit faire l'objet d'un examen conjoint de l'Etat, de l'établissement public de coopération 

intercommunale compétent ou de la commune, et des personnes publiques associées mentionnées aux articles L. 

132-7 et L. 132-9.  

Le maire de la ou des communes intéressées par l’opération est invité à participer à cet examen conjoint. 
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A RETENIR DE LA REUNION : 

Certaines personnes empêchées de participer à la réunion d’examen conjoint ont adressé un courrier (cf. 5 courriers 
annexés). Ces différents courriers exprimaient un avis favorable ou une absence d’observation vis-à-vis du dossier 
transmis préalablement à la réunion d’examen conjoint. 

Deux services présents lors de la réunion d’examen conjoint ont formulé un avis à cette occasion : 

 
 Mme ROGER, DDT 41 : 

o formule deux remarques : 

 annexer dans la notice de présentation le règlement complet de la zone UB après mise en 
compatibilité du POS, en complément du règlement complet de la zone UB avant mise en 
compatibilité du POS ; 

 mentionner dans l’évaluation environnementale, au chapitre « articulations du document 
avec les autres plans et programmes », le Plan climat-énergie territorial (PCET) ainsi que 
le PCET du Pays Vendômois ; 

o exprime un avis favorable au projet. 

 

 Mme BARILLEAU, ARS - DD 41 : 

o souligne l’absence d’enjeux sanitaires du projet ; 

o exprime un avis favorable au projet. 

 

A l’issue de la réunion d’examen conjoint est évoquée la suite de la procédure. L’autorité environnementale ayant jusqu’au 23 

novembre 2017 pour rendre son avis sur l’évaluation environnementale, l’enquête publique organisée par l’Etat ne pourra pas 

débuter avant. L’enquête publique pourrait donc se dérouler en décembre 2017, l’approbation de la procédure devant 

impérativement intervenir avant la mi-avril 2018. 
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AVIS ECRITS TRANSMIS PREALABLEMENT A LA REUNION D’EXAMEN CONJOINT : 
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